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YBaxaemuiii MakcuM! PemuTs 3Ty npob6iieMy MOXKHO iBOsSk0. Ecnu Bac uHTepecyeT TOIbKO
pe3ynbTar (T. e. 3peKIus), TO MOXKeTe IPUHNMATh TaKue IipernapaThl, Kak Buarpa, Jlesutpa, Cuanuc
no 1 Tabnetke 3a 30-40 MUHYT 70 mMOJIOBOTO akTa. [IpemapaTs BecbkMa 3 HEKTHUBHEL, MOANEPKUBAIOT
9PEKIINIO, JOCTaTOYHYIO 10 IPOBEEHN HECKOIbKUX IIOJIOBEIX aKTOB. MeXaHU3M JeUCTBUS ITUX
IIpernapaToB Ha MOJNEKYJIIpHOM YPOBHE Brl MoXkeTe IpoYuTaTh Ha (PapMaKoIOrndeCcKUX cauTax.
YroOHl pemuTh IpobiieMy, YCTPaHUB ee IPUYKHY, TO B TAKOM Cllydae, He0OX0IUMO IIPOBECTHU
TIIaTeIbHOEe 00CIefoBaHle B Cephe3HOM KINHUKe (YporeHuTanbHas HHGEKINS, I0CEB CeKpeTa
IIPOCTaTHI, criepMorpamMma, Y3M Mo4eBOro mywps, IpPeAcTaTeIbHOM KeJle3bl, OPraHOB MOILIOHKH),
[OIIIEP COCYHOB II0JIOBOTO YJIeHa, TOPMOHAIbHEIN (oH. Yaoauu!



